

INFORMACIJA O PORTALU BIZNIS.GOV.ME KAO INSTRUMENTU PODRŠKE RAZVOJU MIKRO, MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA

Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma je u saradnji sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj u okviru projekta „Unapređenje preduzetništva kroz naprednu savjetodavnu podršku i informacione servise“ razvilo paket podrške mikro, malim i srednjim preduzećima (MMSP).

Kao jedan element tog paketa, razvijen je Internet portal pod nazivom biznis.gov.me koji predstavlja jedinstvenu pristupnu tačku namijenjenu MMSP i mjesto na kojem postoje relevantne informacije ili izvori informacija za privredne subjekte iz ove grupe koje treba da im pomognu da unaprijede svoje poslovanje.

Portal je pušten u rad u julu 2022. godine, nakon čega je ubrzo bio predmet hakerskog napada na infrastrukturu Vlade Crne Gore, te nije bilo moguće kako je planirano, dalje unapređenje i proširenje sadržaja Portala. Informacije koje su trenutno raspoložive na Portalu, uglavnom se odnose na programe podrške Ministarstva ekonomskog razvoja i turizma i niz korisnih informacija za privredu. Vizija pomenutog portala bila je znatno šira. Naime, predviđeno je da se platforma „obogati“ korisnim informacijama koje nijesu samo u djelokrugu rada ovog ministarstva, već da obuhvate sve jedinice lokalne samouprave, kao i državne institucije koje pružaju bilo kakav vid podrške MMSP. Na taj način bi Portal služio kao sredstvo za unapređenje komunikacije sa privredom u cjelini, a i neposredno bismo uticali na rast privrednih subjekata, kao i na vidljivost napora koje Vlada Crne Gore ulaže u razvoj MMSP.

Portal je ponovo osposobljen, a njegovo funkcionisanje i održivost zahtijevaju da sve nadležne institucije doprinose ažurnosti i raspoloživosti sadržaja koji je od interesa za MMSP. U tom smislu, Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma je u prethodnom periodu prikupilo podatke o imenovanim licima (kontakt osobama) koje će u ime institucija i jedinica lokalne samouprave raditi na dostavljanju informacija.

Imajući u vidu da je Portal sada u vlasništvu Ministarstva ekonomskog razvoja i turizma i neophodno nam je da, u cilju pravovremenog dobijanja informacija i njihovog prosleđivanja ciljnim grupama, Vlada Crne Gore obaveže institucije i jedinice lokalnih samouprava koje pružaju podršku MMSP da nam sve potrebne informacije prosleđuju na vrijeme i u skladu sa traženim formatom. Za podršku radu postojećih i novih kontakt osoba, zaposleni u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma koji rade na ovim poslovima su im u svakom momentu na raspolaganju.

To je jedini ispravan način da ovaj Portal, koji je od velikog značaja za MMSP, o čemu svjedoče i brojke posjećenosti, kao i komentari o njegovom značaju, ostane održiv, upotrebljiv na pravi način i koristan za MMSP.